

新春寄语

Yearly-end Thanks and Prospects



金蛇蜿蜒迎新岁，福禄寿喜聚门庭。在这万象更新的美好时刻，《药学前沿》编辑部全体同仁向长期以来关心、指导本刊的编委、审稿专家、作者、读者及各界朋友致以最诚挚的问候和最衷心的感谢！

2024 年是《药学前沿》杂志步入 26 周年的里程碑，更是我们面临挑战与拥抱机遇的新开端。这一年，我们改头换面，实现了《中国药师》向《药学前沿》的顺利转身：主管单位由原国家药品监督管理局变更为教育部，主办单位由原国家药品监督管理局培训中心、武汉医药（集团）股份有限公司变更为武汉大学、湖北省药品监督管理局检验研究院，CN 号由 42-1626/R 变更为 42-1948/R；这一年我们稳中有进，期刊质量再上新台阶，根据 2024 年版中国学术期刊影响因子年报显示：《药学前沿》影响力指数在 65 本药学期刊中排名第 16 位，科技期刊世界影响力指数（WJCI）报告显示在国内入选的 27 本药学期刊中排名第 12 位；这一年我们务实推进，彰显新作为，《药学前沿》编辑部被评为“学习二十届三中全会精神先进集体”，刊载论文入选“湖北省科技期刊百篇优秀论文”。成绩的背后，是无数个日夜默默的耕耘，是无数次努力后的勇敢站起，更是无数前行者的坚守与信任。

展望 2025 年，我们将始终坚持以建设一流科技期刊为目标。一是全面贯彻落实党的二十届三中全会精神，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践，始终坚持正确的政治方向、舆论导向和价值取向；二是坚持“学术为本、质量第一”的原则，优化落实“三审三校、同行评议”制度；三是秉承办刊宗旨，做好特色性专栏、专题的组稿和约稿工作，持续提升期刊学术水平；四是紧密依托编委会平台的专业优势与广泛影响力，积极承办国家级学术会议、开展系列学术讲座，提升刊物影响力。同时我们也期待与广大读者朋友们保持紧密的联系和互动，并将继续加强读者服务，提升阅读体验，让《药学前沿》杂志成为获取药学新知、交流学术思想的重要平台。

愿景已明晰，行动正当时。《药学前沿》编辑部将着眼新起点，展现新作为，冀与各位编委、专家学者、作者及读者朋友们齐心协力、并肩前进，紧密聚焦于服务国家大健康战略的核心需求，勇毅笃行开启新篇章，矢志不渝书写新辉煌。

《药学前沿》主编：邓子新 史录文
代表编委会及编辑部
2025 年 1 月